
Sicherheitshinweise  

Der Artikel ist mit Sicherheitsvorrichtungen ausge
stattet.  Lesen Sie trotzdem aufmerksam die Sicher
heitshinweise und benutzen Sie den Artikel nur wie  
in  dieser Anleitung beschrieben, damit es nicht ver
sehentlich zu Verletzungen oder  Schäden kommt.
Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen 
auf. Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anlei
tung mitzu geben.

Verwendungszweck
 Der Artikel ist zum Schleudern von Blattsalaten  
sowie zum Servieren von Salaten und anderen kalten 
Speisen vorgesehen. Sieb und Schüssel können auch 
einzeln verwendet werden. Das maximale Fassungs
vermögen beträgt 3,8 l, die maximale Füllmenge pro 
Schleudervorgang beträgt 500 g. 
Die KunststoffSchüssel ist nicht zum Erwärmen, 
 Kochen oder  Backen geeignet. Verwenden Sie sie nicht 
auf dem Herd oder in der  Mikrowelle.  
Füllen Sie keine heißen Speisen ein!  
Die Schüssel kann im Kühlschrank verwendet werden, 
der Motoraufsatz nicht.  
Der Artikel ist für die im privaten Haushalt anfallenden 
Mengen konzipiert und für gewerbliche Zwecke nicht 
geeignet. 
Gefahr für Kinder und Personen mit eingeschränkter 
Fähigkeit,  Geräte zu bedienen
• Das Gerät darf nicht von  Kindern verwendet werden. 

Halten Sie Gerät und  MicroUSBLadekabel von 
 Kindern fern. Bewahren Sie das Gerät auch bei Nicht
gebrauch für Kinder unzugänglich auf. Kinder dürfen 
nicht mit dem  Gerät spielen. 

• Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht durch 
Kinder ausgeführt  werden.

• Dieses Gerät kann von  Personen mit  verringerten 
 phy sischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder mit Mangel an Erfahrung oder Wissen  verwendet 
werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder in den 
 sicheren  Gebrauch des  Gerätes  unterwiesen wurden 
und die  daraus resultierenden  Gefahren verstehen. 

• Halten Sie Kinder von  Verpackungsmaterial fern.  
Es besteht u.a.  Erstickungsgefahr!

Gefahren durch Elektrizität
• Tauchen Sie den Motoraufsatz und das MicroUSB 

Ladekabel nicht in  Wasser oder  andere Flüssig keiten 
ein, da sonst die Gefahr eines  elektrischen  Schlages 
 besteht.  Fassen Sie das Gerät während des Ladens 
nicht mit  nassen Händen an.

• Der Artikel entspricht bei geschlossener MicroUSB
Ladebuchse der Schutz art IPX4. Dies  bedeutet Schutz 
vor Spritzwasser.  Schützen Sie ihn aber vor Fließ
wasser.  Keinesfalls darf der Artikel unter  Wasser be
trieben werden. Dies würde den Artikel beschädigen.

• Nehmen Sie das Gerät nicht in  Betrieb, wenn der Motor
aufsatz oder das MicroUSBLadekabel  sichtbare Schä
den auf weisen oder das  Gerät herunter gefallen ist.

• Nehmen Sie das Gerät nicht weiter auseinander als  
in  dieser Anleitung  beschrieben. Nehmen Sie keine 
 Veränderungen am Artikel vor. Lassen Sie Reparatu
ren am Gerät oder am MicroUSBLadekabel nur von 
einer Fach werkstatt durchführen.

• Das Gerät darf während des Gebrauchs, der Reinigung 
und beim Abnehmen des Motoraufsatzes nicht über 
das  MicroUSBLadekabel mit der Strom quelle ver
bunden sein. Achten Sie darauf, dass die MicroUSB
Ladebuchse geschlossen ist.

Wenn Sie das Gerät aufladen,  beachten Sie:
   Laden Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen.  
    Schließen Sie das Gerät zum Laden nur an eine 

vorschrifts  mäßig installierte Steckdose an, die  
den technischen Daten des Gerätes entspricht. 

    Verwenden Sie zum  Aufladen nur einen geeigneten 
USBNetzadapter, der den technischen Daten des 
 Gerätes entspricht.

    Stellen Sie keine mit Flüssigkeit  gefüllten Gefäße, 
wie z.B. Kaffeetassen, in die  nähere  Um gebung des 
 Gerätes. Das Gefäß kann umkippen und die Flüssig
keit kann die elektrische Sicherheit beein trächtigen. 
Es besteht die Gefahr eines  elektrischen Schlages.

    Verwenden Sie keinen  defekten USBNetzadapter 
und  versuchen Sie nicht, diesen zu reparieren.

Gefahr von Explosion/Brand/Verbrennungen 
• Der Artikel enthält einen LithiumIonenAkku, der  

aus Sicherheits gründen fest eingebaut ist und nicht 
entnommen werden kann, ohne das Gehäuse zu zer
stören. Ein unsachgemäßer Ausbau stellt ein Sicher
heitsrisiko dar. Wenn der Akku defekt ist, wenden Sie 
sich an eine Fach werkstatt. Ersatz nur durch den
selben oder  einen gleichwertigen  AkkuTyp.

• Der eingebaute Akku darf nicht auseinandergenom
men, in Feuer  geworfen oder kurzgeschlossen werden.

• Verändern und/oder  deformieren/erhitzen/ zerlegen 
Sie  Akkus nicht.  Beschädigte Akkus nicht mit Wasser 
in Berührung bringen.

Verletzungsgefahren
• Drücken Sie den Ein/AusSchalter nur, wenn der 

 Motoraufsatz korrekt auf der Schüssel aufgesetzt ist.
• Die Drehscheibe auf der Unterseite des Motor aufsatzes 

läuft nach dem Ausschalten etwas nach.  Warten Sie 
den Stillstand ab, bevor Sie den Aufsatz abnehmen. 
Greifen Sie nicht in die laufende Drehscheibe. Es be
steht Verletzungsgefahr! 

• Halten Sie lange Haare, weite Kleidung o.Ä. während 
des Betriebs fern von dem Gerät. Diese  können von 
der laufenden Drehscheibe einge zogen werden. 

• Halten Sie keine Arbeitswerkzeuge wie Löffel,  Messer 
o.Ä. in die sich bewegenden Teile.

• Wenn Sie die KunststoffSchüssel zum Servieren 
 verwenden möchten, lassen Sie die Speisen ggf. 
 abkühlen, bevor Sie sie in die Schüssel füllen.

• Vermeiden Sie ein hartes Aufschlagen der Schüssel. 
• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Teile des  Gerätes 

 beschädigt sind, insbesondere wenn das Sieb oder die 
Schüssel Risse oder angeschlagene Stellen aufweist, 
oder wenn die Drehscheibe klemmt oder sich nur 
schwer drehen lässt.

Sachschäden
• Schützen Sie das Gerät vor Stößen, Stürzen, Staub, 

 Feuchtigkeit, direkter Sonneneinstrahlung und 
 extremen Temperaturen.

• Stellen Sie das Gerät immer auf eine  ebene, stabile, 
trockene und saubere Arbeits fläche. 

• Halten Sie Schüssel und Motoraufsatz während des 
 Gebrauchs fest.

• Verwenden Sie nur das Original Zubehör.
• Die KunststoffSchüssel kann durch das rotierende 

Sieb beim Salatschleudern Gebrauchsspuren und im 
 ungünstigsten Fall Kratzer davontragen. Dies ist 
 normal und beeinträchtigt nicht die Funktion.

• Halten Sie spitze oder kratzende  Gegenstände  
von den Oberflächen fern. Verwenden Sie Küchen
utensilien aus Holz oder Kunststoff, um Speisen in der 
Schüssel umzurühren.

• Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden 
 Reinigungsmittel.

Vor dem Gebrauch

  M Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch sämt liches 
Verpackungsmaterial und alle Folien.
  M Reinigen Sie alle Teile wie unter „Reinigen“ 
 beschrieben.

Akku laden

Bei Anlieferung ist der Akku nicht voll geladen. Um die 
maximale Lade   kapazität des Akkus zu erreichen, laden 
Sie ihn vor dem ersten Gebrauch  voll ständig auf.
  

 1.   Öffnen Sie die Abdeck kappe der MicroUSBLade
buchse oben am Motoraufsatz.

2.  Verbinden Sie das mit gelieferte MicroUSBLadekabel 
mit der MicroUSBLadebuchse und einem ge eig neten 
 USB Netzadapter (nicht im Liefer umfang enthalten). 

3.  Stecken Sie den USB Netz adapter in eine Steckdose. 
Während des Ladevorgangs leuchtet die LED im Ein/
AusSchalter rot.  
Sobald die LED grün leuchtet, ist der Akku voll geladen.
Die Ladezeit beträgt maximal ca. 2,5 Stunden. Mit voll 
aufgeladenem Akku kann das Gerät ca. 100 Mal für 
 jeweils ca. 10 Sekunden betrieben  werden. 
Während des Ladens kann das Gerät nicht in Betrieb 
genommen werden.
4.  Ziehen Sie nach dem Laden erst den USBNetz

adapter aus der Steckdose und dann das MicroUSB 
Ladekabel aus dem Gerät. Verschließen Sie die 
 MicroUSBLadebuchse am Gerät wieder sorgfältig  
mit der Abdeckkappe.

Der Akku muss erneut geladen werden, wenn die LED 
im Ein/AusSchalter rot leuchtet. 

•  Um die volle Kapazität des Akkus solange  
wie  möglich zu  erhalten, laden Sie den Akku 
auch bei Nicht gebrauch alle 2 bis 3 Monate 
 vollständig  auf.

•  Laden Sie den Akku bei Temperaturen von  
+10 bis +40 °C.

•  Am längsten hält die Kapazität des Akkus bei 
Raumtempe ratur. Je niedriger die Umgebungs
temperatur, desto mehr  verkürzt sich die 
 Betriebsdauer. 

Gebrauch

Salat schleudern und servieren

1. Geben Sie den Salat in das Sieb und waschen Sie ihn.

2. Stellen Sie das Sieb in die Schüssel.

3. Setzen Sie den Motoraufsatz auf.

4. Halten Sie Motoraufsatz und Schüssel gut fest. 
Drücken Sie den Ein/AusSchalter, um das Gerät 
 einzuschalten. Die LED leuchtet grün.  
Drücken Sie den Ein/AusSchalter erneut, um das 
Gerät wieder auszuschalten. Die LED erlischt.

 Nach ca. 10 Sekunden Betrieb schaltet sich  
das Gerät automatisch aus. Bei Bedarf  schalten 
Sie das Gerät erneut ein.

5. Warten Sie, bis die Drehscheibe zum  Stillstand 
gekommen ist. Nehmen Sie dann den  Motoraufsatz 
ab und entnehmen Sie das Sieb.

6. Gießen Sie das Restwasser in der Schüssel weg.

7. Geben Sie den Salat in die Schüssel.

Reinigen und aufbewahren

Reinigen
  M Zum gründlichen Reinigen nehmen Sie die 
 Drehscheibe vom Motoraufsatz ab, wie unter „Dreh
scheibe vom Motoraufsatz abnehmen“  abgebildet.
  M Tauchen Sie den Motoraufsatz nicht in Wasser 
ein und halten Sie ihn auch nicht unter fließen-
des Wasser, damit kein Wasser eindringen kann. 
 Achten Sie darauf, dass die Micro-USB-Lade-
buchse geschlossen ist.  
Wischen Sie den Motoraufsatz bei Bedarf mit  einem 
leicht mit Wasser angefeuchteten Tuch ab.  Trocknen 
Sie ihn anschließend sorgfältig ab. 
  M Reinigen Sie die Schüssel, das Sieb und die Dreh
scheibe vor dem ersten und direkt nach  jedem 
 Gebrauch gründlich mit warmem Wasser und etwas 
Spül mittel.   Verwenden Sie eine weiche Bürste oder 
einen  weichen Schwamm.  Verwenden Sie keine 
scheuernden oder  ätzenden Mittel bzw.  harte Bürs
ten etc. Diese können die Oberflächen  beschädigen.   
Der Artikel ist nicht spülmaschinengeeignet.
  M Trocknen Sie alle Teile gut ab, bevor Sie sie wieder 
 zusammenstecken. Durch Feuchtigkeit kann sich 
Schimmel bilden.

Aufbewahren
  M Laden Sie ggf. den Akku neu auf, bevor Sie das  
Gerät wegräumen. So ist es beim nächsten Mal 
 sofort einsatzbereit.
  M  Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen Ort 
 außerhalb der Reichweite von Kindern auf.  

Technische Daten

Artikelnummer:  683 195
Akku:    LithiumIonenAkku,  
(nach UN 38.3 getestet)   3,7 V   1200 mAh 

(das Symbol  bedeutet Gleich
strom)  
Nennenergie: 4,44 Wh

Eingang:    5 V  1 A  
Ladezeit:   ca. 2,5 h
Betriebsdauer:   ca. 100 Schleuder  vorgänge  

(bei voll aufgeladenem Akku) 
Kurzzeitbetrieb:  ca. 10 Sekunden 
Schutzart:   IPX4 (Spritzwasserschutz)
Fassungsvermögen:  max. 3,8 l
Füllmenge pro  
Schleudervorgang: max. 500 g
Umgebungstemperatur 
Motoraufsatz:   +10 bis +40 °C 
KunststoffSchüssel: 0 bis +40 °C
Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18,  

22297 Hamburg, Germany 
www.tchibo.de

Störung / Abhilfe

Gerät lässt sich nicht einschalten.
• Die LED im Ein/AusSchalter leuchtet rot?  

Der Akku ist leer. Laden Sie den Akku auf.

Akku lädt nicht. 
• Die LED im Ein/AusSchalter leuchtet nicht? 

Überprüfen Sie, ob das MicroUSBLadekabel  korrekt  
in der Ladebuchse und am Netzadapter steckt. 
 Tauschen Sie ggf. das Ladekabel oder den Netzadapter 
aus. 

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und der eingebaute  
Akku wurden aus wertvollen Materialien hergestellt, 
die wiederverwertet werden können. Dies verringert 
den Abfall und schont die Umwelt.
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie 
dafür die örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von 
Papier, Pappe und Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit 
diesem Symbol gekennzeichnet sind, 
 dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden! 

Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte 
 getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Elektrogeräte 
 enthalten gefährliche Stoffe. Diese können bei unsach
gemäßer Lagerung und  Entsorgung der Umwelt und 
 Gesundheit schaden. Informationen zu Sammelstellen, 
die Altgeräte  kostenlos entgegennehmen, erhalten Sie 
bei Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung.  
Leere Batterien und Akkus müssen bei einer Sammel
stelle  Ihrer Gemeinde oder Stadtverwaltung oder beim 
batterie vertreibenden Fachhandel abgegeben werden. 
Kleben Sie bei LithiumBatterien/Akkus die Kontakte 
vor dem Ent sorgen ab.
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammel
stellen der  öffentlichrechtlichen Entsorgungsträger 
oder bei von Tchibo im Sinne des ElektroG eingerich
teten Rücknahmestellen unentgeltlich  abgegeben 
 werden. Rücknahmestellen in Ihrer Nähe finden Sie 
 unter www.takeeback.de. Weitere  Informationen zur 
kostenlosen Rückgabe von Elektroartikeln finden Sie 
unter www.tchibo.de/entsorgung
Achtung! Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus 
Sicherheits gründen fest eingebaut ist und nicht ent
nommen werden kann, ohne das Gehäuse zu zerstören. 
Ein unsachgemäßer Ausbau stellt ein Sicherheitsrisiko 
dar. Geben Sie daher das Gerät ungeöffnet bei der 
Sammelstelle ab, die Gerät und Akku fachgerecht 
 entsorgt.
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Drehscheibe vom Motoraufsatz 
abnehmen  ... 

Elektrische Salatschleuder 

Auf einen Blick (Lieferumfang)   

Motoraufsatz

Drehscheibe

Sieb

KunststoffSchüssel

MicroUSBLadekabel

Ein/AusSchalter mit LED

MicroUSBLadebuchse  
mit Abdeckkappe

Click !

... und wieder aufstecken 



Safety warnings  

This product is equipped with safety features. 
 Nevertheless, read the safety warnings carefully and 
only use the product as described in these instructions 
to avoid accidental injury or damage.
Keep these instructions for future reference. If you 
give this product to another person, remember to also 
include these instructions.

Intended use
 The product is intended for spinning salad leaves,  
as well as for serving salads and other cold dishes.  
The sieve and bowl can also be used separately.  
The maximum capacity is 3.8 l, the maximum filling  
capacity per spin is 500 g.   
The plastic bowl is not suitable for heating, cooking or 
baking food or drinks. Do not use on the hob or in the 
microwave.  
Do not fill with hot dishes!  
The bowl may be used in the fridge, the motor attach
ment may not. 
The product is designed for the quantities usual in  
private households and is not suitable for commercial 
purposes. 
Danger to children and people with limited ability  
to operate appliances
• The appliance must not be used by children. Keep the 

appliance and microUSB charging cable out of the 
reach of children. Also store the appliance out of the 
reach of children when it is not in use. Children must 
not be allowed to play with the appliance. 

• Cleaning and user maintenance must not be carried 
out by children.

• This appliance may be used by people with diminished 
physical, sensory or mental capacity or lacking the 
requisite knowledge/experience, provided they are su
pervised or have been instructed in the safe use of 
the appliance and understand the potential dangers. 

• Keep the packaging materials out of the reach of  
children. They pose several risks, including the risk  
of suffocation!

Danger due to electricity
• Never immerse the motor attachment or the microUSB 

charging cable in water or other liquids, as this poses a 
risk of electric shock. Do not touch the appliance with 
wet hands while it is charging.

• The product complies with protection type IPX4 when 
the microUSB charging socket is closed. This means 
the product is protected against splashes of water. 
However, you should protect it from streams of water. 
The product must never be operated under water. 
This would damage the product.

• Do not use the appliance if the motor attachment or 
the microUSB charging cable shows any visible signs 
of damage or if the appliance has fallen down.

• Do not disassemble the appliance any more than  
described in these instructions. Do not make any 
modifications to the product. Have repairs to the  
appliance or microUSB charging cable carried out 
only by a specialist workshop.

• Disconnect the microUSB charging cable from the 
power supply before using or cleaning the appliance 
and before removing the motor attachment. Make 
sure that the microUSB charging socket is closed.

When charging the appliance, please note the  
following:
   Only charge the appliance in dry indoor rooms. 
    To charge the appliance, only connect it to a proper

ly installed power socket that complies with the 
technical specifications of the appliance. 

    To charge the appliance, only use a suitable USB 
mains adapter that corresponds with the technical 
specifications of the appliance.

    Do not place containers filled with liquids, such as 
coffee cups, within close proximity of the appliance. 
The container could topple over and the liquid could 
impair the electrical safety of the appliance. There 
is a risk of an electric shock.

    Do not use or attempt to repair a faulty USB mains 
adapter.

Danger of explosion/fire/burns 
• This product contains a rechargeable lithiumion  

battery that for safety reasons is firmly built into  
the appliance and cannot be removed without de
stroying the casing. Improper disassembly leads to 
safety hazards. If the rechargeable battery is faulty, 
contact a specialist workshop. It should be replaced 
only with an identical battery or the same type of 
battery.

• The builtin rechargeable battery must not taken 
apart, thrown into fire or shortcircuited.

• Do not modify and/or deform/heat/dismantle re
chargeable batteries.  Do not allow damaged re
chargeable batteries to come into contact with water.

Risk of injury
• Only press the On/Off switch if the motor attachment 

is correctly placed on the bowl.
• The rotating disc on the underside of the motor at

tachment keeps running for a short time after the  
appliance has been switched off. Wait for it to come 
to a stop before removing the attachment. Do not 
reach into the rotating disc while it is moving. There 
is a risk of injury! 

• Keep long hair, loose clothing, etc. away from the  
appliance during operation. These can be pulled in  
by the moving rotating disc. 

• Keep all utensils such as spoons, knives, etc. away 
from the moving parts.

• If you want to use the plastic bowl for serving, let  
the food cool down before pouring it into the bowl, 
if necessary.

• Always set the bowl down gently. 
• Do not use the appliance if any part of it is damaged, 

especially if the sieve or bowl is cracked or chipped,  
or if the rotating disc is jammed or difficult to turn.

Material damage
• Protect the appliance from knocks, falls, dust, mois

ture, direct sunlight and extreme temperatures.
• Always place the appliance on an even, stable, dry 

and clean work surface. 
• Hold the bowl and motor attachment during use.
• Only use the original attachments.
• The plastic bowl may show signs of wear and, in the 

worst case, scratches due to the rotating sieve during 
salad spinning. This is to be expected and does not 
affect the function.

• Keep sharp and abrasive objects away from the sur
faces. Use kitchen utensils made of wood or plastic  
to stir food in the bowl.

• Do not use caustic or abrasive cleaning products.

Prior to first use

  M Remove all packaging materials and films before  
using for the first time.
  M Clean all parts as described under “Cleaning”.

Charging the battery

The battery is not fully charged upon delivery. To reach 
the maximum charging capacity, charge the battery up 
fully before using it for the first time.
  

 1.   Open the cover flap on the microUSB charging socket 
on top of the motor attachment.

2.  Connect the supplied microUSB charging cable to the 
microUSB charging socket and a suitable USB mains 
adapter (not included). 

3.  Insert the USB mains adapter into a power socket. 
The LED in the On/Off switch lights up red while the 
battery is charging.  
Once the battery is fully charged, the LED turns green.
The maximum charging time is approx. 2.5 hours. With 
a fully charged battery, the appliance can be operated 
approx. 100 times for approx. 10 seconds each time. 
The appliance cannot be operated while it is charging.
4.  When the battery is charged, first remove the USB 

mains adapter from the power socket and then re
move the microUSB charging cable from the appli
ance. Carefully close the microUSB charging socket 
on the appliance using the cover flap.

The battery must be recharged when the LED in the 
On/Off switch lights up red. 

•  To preserve the battery’s capacity for as long 
as possible, fully charge the battery every  
23 months, even if you are not using the  
appliance.

•  Charge the battery at temperatures between 
+10 and +40 °C.

•  The battery will best hold its capacity at room 
temperature. The lower the ambient tempera
ture, the shorter the operating time. 

Use

Spinning and serving salad

1. Put the salad in the sieve and wash it.

2. Place the sieve in the bowl.

3. Put on the motor attachment.

4. Hold the motor attachment and bowl firmly. 
Press the On/Off switch to turn the appliance on. 
The LED lights up green.  
Press the On/Off switch again to turn the appliance 
off. The LED goes out.

 After approx. 10 seconds of operation, the appli
ance switches off automatically. Switch the ap
pliance on again as required.

5. Wait for the rotating disc to come to a stop. 
Then remove the motor attachment and take out 
the sieve.

6. Pour away the remaining water in the bowl.

7. Put the salad in the bowl.

Cleaning and storage

Cleaning
  M For a thorough clean, remove the rotating disc from 
the motor attachment as illustrated under “Remov
ing the rotating disc from the motor attachment”.
  M To prevent water from entering the motor at-
tachment, do not immerse the attachment in 
water or hold it under running water.  Make sure 
that the micro-USB charging socket is closed.  
Wipe the motor attachment with a slightly damp 
cloth as required, then dry it carefully. 
  M Clean the bowl, sieve and rotating disc thoroughly 
with warm water and a little washingup liquid be
fore using them for the first time and straight after 
every subsequent use.  Use a soft brush or sponge  
to do so. Do not use caustic and abrasive agents or 
hard brushes, etc. for cleaning as they may cause 
damage to the surfaces.  
The product is not dishwashersafe.
  M Dry all parts thoroughly before reassembling them. 
Moisture can cause mould to form.

Storage
  M If necessary, recharge the battery before putting 
the appliance away. It will then be ready to use 
straight away next time.
  M  Store the appliance in a dry place out of the reach 
of children. 

Technical specifications

Product number:  683 195
Rechargeable battery: lithiumion battery,  
(tested as per UN 38.3)   3.7 V  1200 mAh  

(the  symbol indicates direct 
current) 

     Watthour rating: 4.44 Wh

Input:    5 V  1 A  
Charging time:  approx. 2.5 hours
Operating time:   approx. 100 spins  

(with fully charged battery) 
Shortterm operation: approx. 10 seconds 
IP code:   IPX4 (splash protection)
Capacity:    max. 3.8 l
Filling capacity  
per spin:    max. 500 g
Ambient temperature  
Motor attachment:  +10 to +40 °C 
Plastic bowl:   0 to +40 °C
Made exclusively for:  Tchibo GmbH, Überseering 18, 

22297 Hamburg, Germany

Problems / solutions

The appliance does not switch on.
• Does the LED in the On/Off switch light up red?  

The battery is empty. Charge the battery.

The battery does not charge. 
• Does the LED in the On/Off switch not light up? 

Check whether the microUSB charging cable is  
correctly inserted into the charging socket and  
the mains adapter. Replace the charging cable or  
the mains adapter if necessary. 

Disposal

The product, its packaging and the builtin recharge
able battery have been manufactured from valuable 
materials that can be recycled. Recycling reduces the 
amount of refuse and preserves the environment.
Dispose of the packaging at a recycling point that 
sorts materials by type. Make use of the local facilities 
provided for collecting paper, cardboard and light
weight packaging.

Appliances, single-use batteries and 
rechargeable batteries marked with 
this symbol must not be disposed of 
along with household waste! 

You are legally obliged to dispose of old appliances 
separately from household waste. Electronic applian
ces contain hazardous substances and, if stored or  
disposed of improperly, may cause harm to health or 
the environment. Information about collection points 
where old appliances can be disposed of free of charge 
is available from your local authorities.  
Flat singleuse and rechargeable batteries must be 
handed in at a local authority collection point or re
turned to a battery retailer. Tape off the contacts of 
lithium singleuse/rechargeable batteries prior to dis
posal.
Warning! This appliance contains a rechargeable bat
tery that, for safety reasons, is firmly built into the  
appliance and cannot be removed without destroying 
the casing. Improper disassembly leads to safety haz
ards. For this reason, take the appliance intact to a  
collection point where the appliance and battery will 
be disposed of properly.

en  Instructions for use
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Removing the rotating disc 
from the motor attachment  ... 

Electric Salad Spinner 

At a glance (contents)   

Motor attachment

Rotating disc

Sieve

Plastic bowl 

MicroUSB charging cable

On/Off switch with LED

MicroUSB charging socket 
with cover flap

Click !

... and putting it back on again  


